

ЗВЕРНЕННЯ
на дисертаційну роботу М. М. Хаустова
на тему «Управління життєвим циклом стартапів в Україні»,
яку подано до захисту на здобуття ступеня доктора філософії
з галузі знань 07 «Управління та адміністрування»
за спеціальністю 073 – Менеджмент

Наукове дослідження М. М. Хаустова присвячено розвитку теоретико-методичного забезпечення та розробленню практичних рекомендацій з управління життєвим циклом стартапів в Україні. Обрана автором тема дослідження є актуальною у сучасних умовах глобального поширення економіки знань. Також особливого значення дослідженні в роботі питання набувають у зв'язку з необхідністю повоєнної розбудови економіки України на нових засадах, зокрема інноваційності.

У роботі досліджено та узагальнено світовий досвід розвитку стартапів та їх інфраструктурного забезпечення; розроблено модель впливу факторів на розвиток стартапів і економіки України та країн світу; обґрунтовано методичні положення з управління життєвим циклом стартапів; розглянуто основні особливості практики створення стартапів в Україні на різних стадіях життєвого циклу; визначено особливості та проблеми української практики формування екосистеми стартапів; запропоновано методичний підхід до створення екосистеми стартапів в Україні.

Слід відзначити, що до ключових елементів наукової новизни одержаних результатів можна віднести такі: розвинуто: сутність понять «стартап» як інноваційного проєкту або компанії; «життєвий цикл стартапу» як поетапного процесу зміни стадій створення та реалізації інноваційного проєкту; «екосистема стартапу» як мережевого об'єднання організаційних структур різної форми власності; методичний підхід до моделювання впливу факторів на розвиток стартапів і економіки України та країн світу на основі когнітивного підходу; модель життєвого циклу стартапу як проєкту та як компанії; рекомендації щодо забезпечення стійкого знаходження стартап-компанії на певній стадії життєвого циклу шляхом створення відповідної системи управління; підхід до формування екосистеми стартапів в Україні.

Практичне значення результатів наукового дослідження підтверджується довідками про їх впровадження у діяльності Об'єднання промисловців і підприємців Харківської області – регіонального відділення Українського союзу промисловців і підприємців та ряду підприємств міста Харків.

Разом з тим необхідно вказати на деякі дискусійні моменти:

Вх. № 07/04 вєд 29.12.2023р.

- на ст. 212 дисертації наведено модель екосистеми стартапів в Україні. Бажано було б більш ретельніше розкрити зміст визначених механізмів фінансового забезпечення розвитку екосистеми стартапів;
- суттєво б розширило поле наукових досліджень обґрунтування та розроблення можливих стратегій розвитку екосистеми стартапів в умовах повоєнної відбудови національної економіки України (розділи 1 і 3).

Вказані зауваження не знижують загальної наукової та практичної цінності дисертаційної роботи, що вирішує важливу проблему управління життєвим циклом стартапів в Україні. Анотація відображає зміст основних положень дисертації та відповідає встановленим вимогам.

Робота відповідає вимогам «Порядку присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України від 12.01.2022 р. № 44, які висуваються до дисертацій, а її автор Хаустов Микита Миколайович заслуговує на присудження ступеня доктора філософії за спеціальністю 073 – Менеджмент.

Директор Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», доктор економічних наук, професор, заслужений працівник народної освіти України, академік Української академії наук

Олег КУЗЬМІН

Підпис д.е.н., проф. Олега КУЗЬМІНА засвідчую:
старший викладач кафедри зовнішньоекономічної та митної діяльності, помічник директора Навчально-наукового інституту економіки і менеджменту

Любов ЗАЛІЗНА